

Ekocentrum Na Pasece Velíková se stalo krajským koordinátorem mezinárodního vzdělávacího programu Ekoškola

Ekocentrum Na Pasece Velíková působí ve Zlínském kraji od února 2022 a specializuje se na vzdělávací program environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) pro mateřské, základní a střední školy. Nyní se zapojilo také do rozvoje programu Ekoškola ve Zlínském kraji. Jedná se o program, díky kterému se žáci učí aktivně a samostatně řešit problémy životního prostředí ve svém okolí. S metodikou sedmi kroků umožňuje žákům, aby zažívali opravdovou spoluúčast na pozitivních změnách ve své škole.



„Životní prostředí není pro žáky jen učivo, ale stává se něčím, co se jich týká a co mohou sami ovlivňovat.“ vysvětluje náplň programu jeho auditorka a krajská koordinátorka Kateřina Patáková a dodává, jaké benefity z účasti v programu plynou i vzdělávacím institucím: *„Škole může zapojení do programu přinést mezinárodní ocenění, finanční úspory a další výhody.“*

„Program je otevřený pro všechny mateřské, základní a střední školy. Dáváme učitelům návod a podporu pro práci s žáky, učíme je být partnerem při řešení problémů. Vzdělavatelům nabízíme metodické materiály, konzultace, akreditované semináře a webináře, workshopy a sdílení dobré praxe.“ dodává Kateřina Patáková.

Pro nezapojené školy Ekocentrum Na Pasece Velíková připravuje seminář **Ekoškola v kostce**, během kterého se účastníci podrobněji seznámí s metodikou a realizací programu, tématy, kterým se žáci zabývají, a získají mnoho inspirativních podnětů, jak program ve své škole nastartovat. Seminář proběhne 14. 10. 2022 přímo v areálu Ekocentra a je akreditován MŠMT.

Pro již zapojené školy, které se v tomto školním roce chystají k auditu, proběhne akreditovaný seminář **Příprava na audit**. Termín konání je naplánován na 30. 11. 2022. Seminář vzdělavatele připraví na získání mezinárodního certifikátu.

Program Ekoškola v České republice zaštiťuje vzdělávací centrum TEREZA. Ta začala s pasením 3 koz, 17 ovcí a praktickou ochranou Prokopského území v Praze r. 1979. Dnes TEREZA vzdělává přes 200 000 dětí, spolupracuje s více než 900 školami a 5 000 rodičů si od nás bere tipy, jak smysluplně trávit čas se svými dětmi.

Ekocentrum Na Pasece Velíková

Mgr. Kateřina Patáková

Auditorka a krajská koordinátorka programu Ekoškola

Lektorka EVVO programu

736 627 273 / ekoskola@napasece.net

